YXOAH MHXANIKQN MAGHMATIKA A’/EEAMHNOY KAGHI'HTHZ
AEN MAKEAONIAX 10-2-2016 IT. XAAAAHX

1) O 6ykog 1toL meTpelaiov o€ AlTpo TOL  OMOUEVEL  OTN
deEopeVT] KOVGipmy TAolov t dpeg LETA TOV amOTAOV, diveTal amd
tov tomo  V(1)=3(80.000-8.t). 1)Na PBpeite to Atpa Katovilmong
OV KOoipov avd opa. 2) No vroloyicete yio mdéco ypdvo Oa
&xel kavowo To mhoio. 3) Iloca Aitpo Kovcipov vanpyov ot
de&apevn Otav Apyloe 0 ATOTAOLS TOL TAOIOV.
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2) Atveton niextpikd kOKA®po pe mnvio avtictaong X KOl OUIKNG avTioToong 3 ¢

Y10 pyadikd eninedo 1 oOVOeTN NhekTpich avtiotoon ypheetar z=(1/2)+(1V3)/2.

No Bpebei 1 z%. e , :i_}%
YnooeiEn Uﬂz = ﬁ , cov’ = 1 Fé
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3) Ze vavmnyeio, évag yepavos, eBplokouevos enl g TopaAiog Kot
oe Vyo¢ 3m mhveo ond Vv emedvewn Mg 0dAaccag, cLPEL e
ocvpuatocyowo mroio pe tayvmra 0,6 m/sec. Me mola taydTnTAL TO
mhoio mAnotdler ™V mopoAic. T OTYH MOV TO HUNKOG TOV
ovppatodcyowvov givar Sm; (YrodeEn: Ané 1o opBoyavio tpiywvo

dy d\x* =3 _

&yovue =
~OVH dt d

4) H mopeio evog mhoiov, o€ 0pHoy®dVIO GVGTNUO GUVTETOYUEVOV,
ivetat omd Tov tomo  y=1-x>. Ilowr 1 €Aéyotn amdoTact wov
Ba Bpebel to mholo amd edpo pe cvvietaypéveg (0,0)

Yrodeen: Amootoon f(x,y)= \/(x - X1)2 +(y- )’1)2 ,
p&pog  (x1,y1)=(0,0)

5) H taydmro mwhoiov o€ dgkddec kOuPwv, odivetor amd tov TOMO
v(x)=In(x+1), 6mov y 71O AlTpo KATAVAAM®ONG KOLGIHOVL TO
AemTo.

Me ™ Bonfsie 100 510Q0PIKOV OoULVAPTNONS VO
VOAOYIOETE TTPOGEYYIGTIKG

[Tow Ba eivor  taydTNTO TOL TAOIOL GE KOUPOLS, HE KOTAVAAMOT)
Kavoipov A)  x =1 Altpo 1o Aentd, B) x =2 Altpa 10 AeMTO,

I x =% AMtpo 10 Aemto,

Ynooeln: In1=0




